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	Od začátku akademického roku 2021/22 se Ústav cizích jazyků PdF UP podílí na výuce anglického jazyka pro posluchače Univerzity 3. věku. Skupinu začátečníků a „věčných začátečníků“ vyučuje Mgr. Ruth Valentová, Ph.D.

Výuka je vedena zábavnou, interaktivní formou s důrazem na rozvoj komunikativních dovedností. Součástí hodin jsou například jednoduché písničky v angličtině, které nenásilnou formou pomáhají studentům osvojit si základní slovní zásobu a gramatiku. Na každou hodinu je připraveno opakování učiva formou pracovního listu a také přehled probíraného učiva.

Studenti jsou velmi aktivní, úžasně a spontánně se zapojují. Při aktivitách spolupracují a je vidět, že mají opravdový zájem se učit. Někteří se s angličtinou setkávají úplně poprvé, jiní se již někdy tento cizí jazyk učili, ale potřebují získat větší sebejistotu a upevnit si základy. V hodinách panuje velice příjemná a pohodová atmosféra. Účastníci kurzu si navzájem vyměňují svoje zážitky a zkušenosti a budují přátelské vztahy.

Na Pedagogické fakultě UP v tomto semestru souběžně probíhají tři kurzy angličtiny. Mírně pokročilé vyučuje i Ing. Jiří Janošík a pokročilé Bc. Laura Klimtová. Celkem je 43 přihlášených.

Jazykové kurzy jsou, stejně jako celá U3V, určené lidem nad 60 let věku nebo s přiznaným důchodem (předčasným nebo invalidním). Všechny úrovně mají 10 dvouhodinových kurzů za semestr a přihlášky přijímá kancelář U3V na jeden akademický rok.
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 Pedagogická fakulta

Univerzita Palackého v Olomouci

Žižkovo nám. 5

779 00 Olomouc

IČ: 61989592, DIČ: CZ61989592
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  Zuzana Nerudová

  místnost: 4.52 

 
 +420 585 635 902
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          We use cookies and any other network identifiers on our website that may contain personal data (e.g. about how you browse our website). We and some of the service providers we use have access to or store this data on your device. This data helps us to operate and improve our services. For some purposes, your consent is required to process data collected in this way. You can change or revoke your consent at any time (see the link at the bottom the page).
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